
RegionSocial GradeAgeGender
North

SouthEng-Mid-South
WestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

108296303298314159204328260171179172148755524531005Unweighted base

1072933082972232132942742011511711911711215134921005Weighted base

471021301047587116106744563766263182201383Agree
44%35%42%35%33%41%39%39%37%30%37%40%36%52%36%41%38%

55171157177126113162161112939610810052294267561Disagree
52%58%51%60%56%53%55%59%56%62%56%57%59%43%57%54%56%

52021162314177161212695372461Don't know
4%7%7%5%10%6%6%3%8%8%7%3%5%4%7%5%6%
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CATI Fieldwork : 21st - 24th September 2012

Absolutes/col percents

Table 1

Q.1 Do you agree or disagree with each of the following statements?
I understand the Government's reforms of the NHS
Base: All respondents

Prepared by ComRes



RegionSocial GradeAgeGender
North

SouthEng-Mid-South
WestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

108296303298314159204328260171179172148755524531005Unweighted base

1072933082972232132942742011511711911711215134921005Weighted base

245557484742474843192545262581103183Agree
23%19%19%16%21%19%16%18%22%13%15%23%15%21%16%21%18%

8022723924016216923621814812414014114192412373785Disagree
75%77%78%81%73%79%80%80%74%82%82%74%83%76%80%76%78%

21212101431281076634191736Don't know
2%4%4%3%6%1%4%3%5%5%4%3%2%3%4%3%4%
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NHS Reforms Survey
CATI Fieldwork : 21st - 24th September 2012

Absolutes/col percents

Table 2

Q.1 Do you agree or disagree with each of the following statements?
I think that the Government has done enough to inform people about the reforms of the NHS
Base: All respondents

Prepared by ComRes



RegionSocial GradeAgeGender
North

SouthEng-Mid-South
WestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

108296303298314159204328260171179172148755524531005Unweighted base

1072933082972232132942742011511711911711215134921005Weighted base

2666888068458066633524384950111149259Agree
24%22%28%27%31%21%27%24%31%23%14%20%29%42%22%30%26%

7822221121214916421119813211014214912070388334722Disagree
73%76%68%71%67%77%72%72%66%73%83%78%70%58%76%68%72%

3610554410665421141024Don't know
3%2%3%2%2%2%1%4%3%4%3%2%1%*3%2%2%
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NHS Reforms Survey
CATI Fieldwork : 21st - 24th September 2012

Absolutes/col percents

Table 3

Q.1 Do you agree or disagree with each of the following statements?
I trust the Government to get it right on the NHS
Base: All respondents

Prepared by ComRes



RegionSocial GradeAgeGender
North

SouthEng-Mid-South
WestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

108296303298314159204328260171179172148755524531005Unweighted base

1072933082972232132942742011511711911711215134921005Weighted base

6917319417512013518217410610310413110662319292611Agree
65%59%63%59%54%63%62%63%53%68%61%68%62%51%62%59%61%

35109102114927210493864260556453175185361Disagree
33%37%33%38%41%34%35%34%43%28%35%29%38%44%34%38%36%

31112811698966516181533Don't know
3%4%4%3%5%3%3%3%5%4%4%3%*5%4%3%3%
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NHS Reforms Survey
CATI Fieldwork : 21st - 24th September 2012

Absolutes/col percents

Table 4

Q.1 Do you agree or disagree with each of the following statements?
I expect that the NHS will have to stop providing some treatments and services in the future due to rising costs and increased demand
Base: All respondents

Prepared by ComRes



RegionSocial GradeAgeGender
North

SouthEng-Mid-South
WestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

108296303298314159204328260171179172148755524531005Unweighted base

1072933082972232132942742011511711911711215134921005Weighted base

8020923221417015619821115110612613312892363373735Agree
75%71%75%72%76%73%67%77%75%70%74%69%75%76%71%76%73%

1870647643488453464136423528123106228Disagree
17%24%21%26%19%22%29%19%23%27%21%22%20%23%24%21%23%

8151261191294491681271441Don't know
7%5%4%2%5%4%4%3%2%2%5%8%5%1%5%3%4%
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NHS Reforms Survey
CATI Fieldwork : 21st - 24th September 2012

Absolutes/col percents

Table 5

Q.2 Do you agree or disagree with each of the following statements?
I think there is room for the NHS to save money without affecting the standards of care provided
Base: All respondents

Prepared by ComRes



RegionSocial GradeAgeGender
North

SouthEng-Mid-South
WestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

108296303298314159204328260171179172148755524531005Unweighted base

1072933082972232132942742011511711911711215134921005Weighted base

61160188161130114171155109931031197669300270570Agree
58%54%61%54%58%53%58%56%54%62%61%62%45%57%59%55%57%

421291081298498112114885561698450193214407Disagree
39%44%35%43%37%46%38%41%44%36%36%36%49%42%38%44%41%

45128101116436310120828Don't know
3%2%4%3%4%1%4%2%2%2%4%1%6%1%4%2%3%
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NHS Reforms Survey
CATI Fieldwork : 21st - 24th September 2012

Absolutes/col percents

Table 6

Q.2 Do you agree or disagree with each of the following statements?
I would oppose any changes to the NHS which meant that I would need to pay for any service that is currently provided for free
Base: All respondents

Prepared by ComRes



RegionSocial GradeAgeGender
North

SouthEng-Mid-South
WestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

108296303298314159204328260171179172148755524531005Unweighted base

1072933082972232132942742011511711911711215134921005Weighted base

66171174164128126161159109779011210977281294575Agree
62%58%57%55%58%59%55%58%54%51%53%59%64%64%55%60%57%

381151241258684124109866472776142216186402Disagree
36%39%40%42%38%39%42%40%43%42%42%40%36%35%42%38%40%

271089396698211151228Don't know
2%2%3%3%4%2%3%2%3%6%5%1%1%1%3%2%3%
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NHS Reforms Survey
CATI Fieldwork : 21st - 24th September 2012

Absolutes/col percents

Table 7

Q.2 Do you agree or disagree with each of the following statements?
As long as health services are free of charge, it doesn't matter to me whether they are provided by the NHS or a private company
Base: All respondents

Prepared by ComRes



RegionSocial GradeAgeGender
North

SouthEng-Mid-South
WestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

108296303298314159204328260171179172148755524531005Unweighted base

1072933082972232132942742011511711911711215134921005Weighted base

44104115936680109102745157756633162194356Agree
42%36%37%31%29%37%37%37%37%34%33%39%38%28%32%39%35%

591791871901481261791621139610611210187332282614Disagree
55%61%61%64%66%59%61%59%56%64%62%58%59%72%65%57%61%

31071498611144844-181634Don't know
3%3%2%5%4%4%2%4%7%3%5%2%2%-4%3%3%
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NHS Reforms Survey
CATI Fieldwork : 21st - 24th September 2012

Absolutes/col percents

Table 8

Q.2 Do you agree or disagree with each of the following statements?
It is right that some hospitals stop providing certain services in order for the NHS to save money
Base: All respondents

Prepared by ComRes


